

АВОНАЧ/ЛОМ ВИСТАВЛАНА
Работает стилист

услуг.

Эскиз есть, денег - нет

В этом году в Шемонаихе, возможно, появится бюст Георгия Гребенщикова.

Бюст Георгия Гребенщикова - писателя, общественного деятеля, который ранее планировалось водрузить на площади возле магазина "Восточный" в микрорайоне, теперь предполагается установить возле районного историко-краеведческого музея. Однако средств на изготовление мемориала нет. Поступило предложение собрать деньги, что называется, всем миром. Эскиз бюста уже имеется - он разработан усть-каменогорскими скульпторами.



Георгий Гребенщиков

"Триэль" гранит

В скором времени в Бородулинском районе на месторождении Бек-Карьер начнется добыча гранита.

Недавно в Бель-Агачском сельском округе Бородулинского района прошли общественные слушания. Обсуждался проект промышленной

После ремонта дороги стали лучше, но ненадолго...

В поисках потраченного

Бесплатные лекарства появились в аптеках

В начале 2016 года некоторые категории граждан, которым положены бесплатные лекарства, перестали получать необходимые медикаменты. Фармацевты попросили людей, что в области еще не провели тендер на поставку льготных лекарств. Лишь спустя два месяца об этом здоров заговорил, что проблемы с пилюлями и ампулами остались в прошлом.

"Нет препаратов для лечения сердечных болезней", "Я астматик и уже два месяца живу без лекарств", - с такими жалобами десятки читателей обращались в нашу редакцию. Лекарства за казенный счет перестали выдавать даже онкологическим больным.

- Переход с препаратами для больных раком начался еще в ноябре 2015 года, - озвучил свою версию житель областного центра Данияр Сериков. - В 2016 году они пропали совсем. Уже два месяца приходится покупать лекарства за свой счет.

В начале прошлой недели дожданные таблетки стали появ-

ляться в аптеках. Однако пилюля оказалась горькой. Провизоры объясняли, что лекарства выдаются лишь по тем рецептам, которые выписаны после подведения итогов тендера. Иными словами, людям следует возвращаться к участковому врачу и выписывать документ заново.

Точку в лекарственной эпопее поставил облздрав.

- 24 февраля бесплатные лекарства доставили в аптеки, - заявил руководитель управления здравоохранения ВКО Вадим Овсянников. - Отмечу, что на местах возможны некоторые сбои, это связано с тем, что новые по-

ны. Это следствие несоблюдения технологического процесса, - сообщил прокурор Шемонаихинского района Александр Акулов. - Есть ямы, трещины, отменяется выкрашивание верхнего слоя асфальта, имеются выбоины по краям трассы.

На участке от перекрестка улиц

планарной и административной ответственности.

В теплое время года еще раз будет проведена такая проверка. Резюмировали в прокуратуре.

Анна САБЕЛЬФЕЛЬД,
Елена СУПРУНОВА,
фото из архива редакции



Спрашивайте льготные лекарства в аптеках

Ставки включились в работу. Тендер провели 15 февраля. Никаких ограничений по срокам рецептов нет, не имеет значения, когда его выписали. Лекарства в аптеке пациенту должны выдать в любом случае.

Елена БАЛОВА,
фото Виктора АБАКУМОВА

Держись, шофёр

В этом году в районе планируется установить 50 новых дорожных знаков

